Vergleich zwischen Rethen- und Parallelschaltung von Widerstdnden

Vergleich zwischen Reihen- und Parallelschaltung von Widerstanden

Reihenschaltung

Parallelschaltung

| ist konstant, | =

|1 = U/Rl, |2 = U/Rz,

U1+U2+...+Un

Strom _
|1— |2 |n Iges= U/Rges= |1+ |2 + ...+ |n
U]_: Rl . |, U2:
Ry - I..., .
Spannung U2 —R | = U ist konstant, U = Uy = U,... = U,
ges — MNges " ' —

Gesamtwiderstand

Rges = Ry + Ry +
.. + R,

1 _1.1,...1

Rges= Ri R, R,

Verwandte Themen: Reihenschaltung | Parallelschaltung | Gruppenschaltung
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